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THURSDAY  AUGUST  25,  2005  5:30  PM 
BUSINESS CLUB OF MONTGOMERY 

7777 TED GREGORY LN. (MONTGOMERY) CINCINNATI, OHIO 
I-71 TO R. REGAN HWY. EXIT TO MONTGOMERY RD. TO COOPER RD. TO SHELBY LN. TO SITE    OR 

I-275 TO MONTGOMERY RD EXIT # 49, TURN SOUTH (2) MILES TO TED GREGORY TO SITE. 
 

LOVELY FURNITURE � ATTRACTIVE BONE CHINA 
STERLING SILVER � PAINTINGS & COLLECTIBLES. 

 

Beautiful (10 pc.) Queen Anne style Dining Rm. set w/ large china cabinet, table w/ 
leaves (6) chairs and a server w/ wall mirror. New condition (7 pc) stained cherry 
finish bedroom set w/ a queen size bed w/ bedding, (2) nightstands, a dresser w/ 
mirror, (1) lingerie chest and a desk. Queen Anne style Living Rm. furniture 
including; (2) upholstered wingback chairs, (1) sofa, (3) end and coffee tables, (1) 
secretary desk, a bookcase, an entertainment center / cabinet, crystal table lamps, floor 
lamps, bar stools. Maple drop leaf (6 leg) table w/ matching Demi-Lune tables and w/ 
(8) G.L. Mich. ladder-back rush seated chairs. J. Pollack style decorated 50's era 
liquor cabinet on wheels. (2) ca 1910 marble pedestals. ART: (20) Oil on canvas & 
board paintings and watercolors - ca 1900 - 1960's including: William Wade Jr. 
titled Breton Pier, this artwork depicts a fishing boat & human figure dock / pier 
scene. 48" x 30" 19c o/c ptg. depicting Blue Jays amid cornstalks. W. Gran 24" x 
36" o/c ptg. depicting a floral bouquet. Wein o/c 24" x 48" ptg. depicting a Rocky 
Mtn. Landscape motif. South Pacific watercolor artwork depicting a nude female 
amid a lush forest & landscape. Signed o/c ptg. depicting a Moroccan street & market 
scene. Rocky shore watercolor ptg. by Gene Kloss ANA. A. Coppelle o/c French 
street scene ptg. Alexander Watson 26" x 44" o/c Venetian canal scene ptg. J. 
LaCoubier French-Parisian city scape - 1966. Anidhurst Sussex English watercolor 
signed "S.S." - 30" x 40". M. Kornberg 36" x 26" o/c clown playing golf ptg. 
Brendon signed o/c ptg. in a still-life floral motif. Many other attractive floral 
bouquets & landscape artworks. Various prints. POTTERY - CHINA & GLASS: 
Rookwood & Roseville vases and bowls. 12" Weller "Louwelsa" vase. Over (100 
pcs.) Meakin ironstone and other makers of Tea Leaf Dinnerware china w/ teapots - 
covered svg. dishes - plates - bone dishes - butter pats - cups w/saucers - bowls and 
sm. trays. Royal Worcester fine china in the Evesham pttn. for (12) w/ (7 pcs.) per 
place setting including serv. Pieces. Royal Doulton fine china in the Beaufort pttn. 
for (12) w/ (6 pcs.) per pl. setting. (3) Royal Worcester svg. bowls. (13 pcs.) 
Beswick porcelain Beatrice Potter animal figurines. Haviland china breakfast set. 
Dryden ewer. Cambridge bowls - pitcher and ice bucket. Colored Fenton glass. 



Some cut glass. Stangle bird figurines. (4) Porcelain game bird plates. 14" Cloisonné 
charger. Depression and milk glass. Crystal wine decanters. Etched Lotus motif 
crystal pitcher & glass set. (2) Majolica plates. Rockingham style pottery food mold. 
(2) Old pewter plates. 50's glassware. STERLING SILVER & SILVERPLATE: (4 
pc.) Sterling silver tea & coffee set w/ pots - cream & sugar. Sterling silver flatware 
for (10) by International in the Spring Glory pttn. Gorham (3 pcs.) Silverplate tea 
set. (3) Lg. handled silverplated svg. trays. Mexican silver pitcher and bowl. Sterling 
silv. bread & butter plates. Shreve, Crump & Low st. silv. bowl. Black - Starr & 
Forest st. silv. Bowl. (16) Kirk & Son st. silv. Demitasse spoons. (26) St. silver 
souvenir spoons. (14) St. silver ladles - serving forks & svg. spoons. (8) Misc. 
Demitasse spoons. (2) St. silv. double handled sm. bowls. (2) English silverplate svg. 
bowls. English silverplate hot water kettle w/ stand. Sectional silverplate bowl w/ lid. 
(2) Silverplate wine btl. Caddies. (7) Silver cognac glasses w/ glass inserts. Quadruple 
silverplate spooner. English s & p shakers. (24 pcs.) Kirk & Son soup spoons & 
forks in the Repousse pttn. Napkin rings. Cellini Shop Argental hand wrought alum. 
salad fork & spoon. More st. silv. & plate  flatware. COLLECTIBLES: Rare 1832 
dated needlework Sampler (long & narrow) w/ delicate alphabets, mausoleum - floral 
bouquets & garlands - birds - Am. Indian and Regal male figurines and also depicting 
stitch sample designs at base. 1830's hand woven blue & white coverlet. Rare ca 
1940's Fada orange tone bullet size model 1000 catalin case two-knob radio. A. 
LaPine & Co. analytical beam / balance scale within a wood & glass pane case. Ca 
1900 metal head kid body 18" doll w/ costume. (3) ca 1910 stereoscopes by Monarch 
Keystone & Sun Sculpture w/ many ca 1900-20 cards featuring Egypt, Japan & U.S. 
and more. Old postcards 1930 Exhibition Supply Co. - 20's - 30's aviation pilots 
including; C.D. Charmberlin, Capt. Geo. Wilkins, Dale Jackson & Forrest 
O'Brien, Ruth Elder - American Girl, Art Goebel, Commander Rogers & Capt. 
Frank Hawkes. 1920's & 30's American cowboys including; Tom Mix, Ron 
Coleman, Buck Jones & Buffalo Bill Jr. Over (50) Chicago 1933 Worlds Fair 
postcards, Cincinnati - Ohio - mixed states & European postcards. And more. 
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TERMS: Cash or local check w/ picture I.D. Estate & heir consignments. No buyer premium. All items paid in 
full prior to removal on sale day. Equifax used to qualify checks. Preview 3:30 pm sale day. Furniture sells at 
6:45 pm. Same day & next morning removal. Call (513) 984-0400 or e-mail at mallette@zoomtown.com. SEE 
OUR WEBSITE FOR SELECTED PHOTOS - www.malletteandassociates.com   Mark Mallette Auctioneer. 
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